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На сьогоднішній день концепція «Розумний дім» – це область, яка стрі-

мко розвивається, і на це є декілька причин [1]. По-перше, це обумовлено 

необхідністю в комфортних умовах життя та роботи, а по-друге, енергозбе-

реженням, раціональним та грамотним використання теплової енергії.  

У будь-якій системі управління опаленням, оптимальним завданням є 

управління температурою в приміщенні та створення, у відповідності до 

призначення приміщень, комфортних для людей умов. Тому невід’ємним 
елементом системи «Розумний будинок» є система для керування температу-

рою приміщення [2]. 

Метою доповіді є розробка системи для ефективного керування темпе-

ратурним режимом в приміщенні.  

В доповіді викладено ідею цього проекту, що полягає в тому, щоб роз-

робити таку систему управління температурою приміщення, яка б не тільки 

регулювала температуру в дистанційному режимі, але і автоматично вмика-

лась і вимикалась, в залежності від температури та навколишніх умов. Дис-

танційне керування опаленням, в залежності від численних внутрішніх і зов-

нішніх умов, дозволяє досягти значної економії енергоресурсів та створити 

комфортний мікроклімат в приміщенні. Таким чином, створюється зональний 
клімат, коли власник може встановити параметри мікроклімату окремо для 

кожної зони. 

Для реалізації цієї системи був використаний комплекс з герметичних 

датчиків температури DS18B20, мікропроцесор ESP8266 та реле. Забезпечен-

ня передачі даних відбулось за допомогою програми на мові С++.  

Розроблена система дозволяє вимірювати температуру приміщення за 

допомогою датчиків, забезпечувати користувачеві відслідковування темпера-

тури приміщень, налаштовувати бажану температуру в кожній кімнаті, за-

безпечувати економію електроенергії за рахунок вимкнення системи, вмика-

ти і вимикати опалення у відповідності з бажаним температурним режимом 

та сповіщати користувача про критичний рівень температури в приміщенні. 
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